Л.Толстой. «После бала»

1. Жанр произведения:

А) повесть;

Б) очерк;

В) рассказ.

2. Раскрытию идеи произведения помогает:

А) антитеза

Б) сравнение;

В) олицетворение.

3. Число рассказчиков в произведении:

А) один;

Б) два;

В) несколько.

4. С каким чувством описывает рассказчик сцену бала?

А) отчуждение;

Б) возмущение;

В) восторг.

5. Произведение заставляет задуматься о:

А) судьбе полковника;

Б) личной ответственности человека за происходящее;

В) любви Ивана Васильевича.

6. Чем закончилась история любви Ивана Васильевича к Вареньке?

А) они поженились;

Б) его любовь угасла;

В) он возненавидел Вареньку.

7. От чьего имени ведется повествование?

А) от лица главного героя;

Б) от третьего лица;

В) от лица брата Ивана Васильевича.

8. Тон повествования в этом произведении:

А) нейтрален;

Б) эмоционально окрашен;

В) протокольно сух.

